

李明博兄长受贿7.5亿韩元

韩检方称要求判其3年监禁

据中新社电 韩国检方10日表示,将以受贿罪名要求法院判处韩国总统李明博的兄长李相得3年监禁。

检方说,李相得在李明博任总统期间,涉嫌收受约7.5亿韩元(约合人民币450万元)的非法资金。

韩国检方曾表示,李相得涉嫌在2007年总统大选前接受所罗门储蓄银行总裁林锡和未储蓄银行总裁金赞庆的请托,分别收受这两家3亿韩元,违反《特别犯罪加重处罚法》中的斡旋受贿罪。此外,李相得还在2007至2011年间以“顾问费”的名义,从克隆公司方面收受1.6亿韩元的非法政治资金,违反《政治资金法》。

法政治资金,违反《政治资金法》。

去年7月,李相得被韩国大检察厅中央搜查部下属的联合调查团拘捕。现任总统胞兄被捕,这在韩国宪政史上尚属首次。为此,李明博随后向韩国国民鞠躬致歉。李明博表示,此事让他感到沉痛万分,欣然接受任何指责;他将用“鞠躬尽瘁,死而后已”的精神为国事付出最大的努力。

此外,李明博的亲信、韩国大国家党议员郑斗彦涉嫌从所罗门储蓄银行处收受非法资金也被检方申请拘留,他和李明博交情颇深,曾在2007年李明博参加总统选举时担任竞选团队要职。



委最高法院宣布 查韦斯无须宣誓可就职

据新华社电 委内瑞拉最高法院院长路易莎·埃斯特利亚·莫拉莱斯9日宣布,正在古巴接受治疗的总统查韦斯即使缺席10日举行的宣誓就职仪式也仍将继续履行总统职责,并且不会宣布查韦斯“暂时离职”。

路易莎在宣读最高法院的决议时说,由于查韦斯是连任总统,两个任期之间没有任何中断,并且他在去年12月获得了国会全票通过的“未限期”赴古巴接受治疗的许可,而该许可仍然有效,因此不能视为“暂时离职”。因此,在1月10日以后,由现任总统、副总统、部长和其他相关管理机构官员组成的政府团队仍将继续履行各自的职责,宣誓就职仪式可以推迟到查韦斯康复后在最高法院举行。

委内瑞拉反对党领导人卡普里莱斯周三(9日)表示接受最高法的裁决,允许健康状况不佳的总统查韦斯推迟就职典礼,并继续履行总统职责。卡普里莱斯表示,最高法的裁决是有约束力的,但目前委内瑞拉政局面临的不确定性,对于副总统马杜罗来说是最迫切解决的问题。

克钦独立军汉语“直播”战况

缅北战事致云南腾冲机场空中管制



克钦独立军

总兵力不超过1.5万人,分为5个旅

- 1948年 缅甸脱离英联邦独立后,克钦族也借机要求独立
- 1962年2月5日 缅军中一支以“早丹”等三兄弟为首少数民族军来到缅北克钦地区,宣布成立“克钦独立军”,并成立“克钦政府组织”和“克钦政党”
- 1987年5月 缅甸国防军对其进行史上最大规模围剿,其“中央政府”被迫退到距云南省盈江县边缘数百米“勒新”
- 1989年3月 缅甸国内最大反政府武装“缅共人民军”瓦解,克钦独立军在武器等方面断了重要来源,形势对克钦军不利
- 1994年2月 签定《停战协定》。克钦独立军控制地区被缅甸政府称为“克钦邦第二特区”
- 2008年5月 缅甸通过新《缅甸联邦共和国宪法》,举行全国大选
- 2011年6月 缅甸军队整编克钦独立军最后期限到来,双方长达17年停火协议作废,武装冲突增加
- 2011年6月以来 缅甸政府军同克钦独立军爆发冲突以来,缅北战事一直持续

图片来源:东方IC

据《长江日报》报道 缅甸政府军与克钦独立军在缅北地区军事冲突加剧,战火虽未大范围蔓延,但紧张局势仍为国际社会关注。9日,由于缅甸政府军和克钦独立军战事吃紧,从昆明飞往腾冲的航班也因空中管制,航班延误。

目前,缅甸已经实现了军政府向民选政府的转型,建立了联邦共和体制。缅甸政府根据新宪法规定,近年来加紧了对少数民族武装进行整编,导致双方关系再次紧张。

缅甸政府加紧对克钦独立军的围剿,

引发后者维护民族利益的反弹。缅甸总统吴登盛月初在庆祝缅甸独立65周年的独立节贺词中,呼吁全体国民共同努力建设国家,确保国家的和平与稳定。他说,只有和平稳定,才能建设一个发达的国家。

与此同时,在中国的网络上,两位克钦独立军人士以汉语向外“直播”缅北战事。缅甸的克钦族,与云南景颇族属于同一民族,两者联系密切。他们虽使用景颇语及所属方言,但许多人对汉语甚为熟悉。

在9日的前线战况中,其中一条写到,“克钦独立军凌晨发动突袭,一举端掉

康盖高地的缅军炮兵阵地”。另一位实名认证的克钦独立军人士也称“克钦夜袭缅军炮兵阵地成功。”而他也对近两日浓雾影响军事行动进行评述。

据了解,目前中国边防已加强戒备。9日,缅北战事没有大范围扩大,但也没有消停。记者9日一行从昆明启程,搭乘支线航班前往腾冲。虽然早上飞往腾冲的航班正常,但“中午12时的航班飞到半途就折返了。”工作人员明确告知等待登机的乘客,接到空管指令,不能起飞主要是腾冲机场和边境战事的原因。

白宫“管家”将成奥巴马新财长

30多年从政经验曾担任预算局局长

据《新闻晚报》报道 多名接近白宫的人员9日说,美国总统贝拉克·奥巴马打算提名现任白宫办公厅主任雅各布·卢出任财政部长。不过,提名尚未宣布,已经有一名共和党参议员对此表示了反对。

据报道,一名消息人士透露,卢即将接替打算本月底离任的蒂莫西·盖特纳,执掌财政部。按美国有线电视新闻网的说法,奥巴马将于本周宣布对卢的提名。

卢现年57岁,毕业于哈佛大学,有30

多年从政经历。一些媒体解读,奥巴马急需挑选一名财长,既能贯彻自己的财政政策,又能在分歧显著的国会获得认可,华盛顿“圈内人”卢可谓“靠谱”人选。

上世纪80年代,卢是时任众议院议长奥尼尔的高级助手。出任白宫“管家”前,卢曾在克林顿政府和奥巴马政府担任白宫行政管理和预算局局长。卢通常给人以行事低调、精力充沛的印象。一些认识他的人说,他不容易气馁。



为圆父母抱孙梦 希拉里女儿欲试管受精

据《华商报》报道 美国媒体9日报道称,美国前“第一千金”切尔西·克林顿和丈夫马克·梅兹文斯自2010年结婚后,曾以事业为借口拒绝生小孩,可当他们决定“造人”后,却发现32岁的她已很难通过自然方式怀孕。据切尔西的一名朋友称,她已经决定接受“试管受精”手术,力求在今年怀孕生子,好让她父母早日抱上外孙!

据报道,现年32岁的切尔西和34岁的丈夫马克在2010年7月31日结婚,两人婚后6个月就差点发生“婚变”,导致马克在2011年1月“离家出走”。

据悉,导致马克“离家出走”的原因,是因为来自犹太人家庭的马克一心希望和切尔西生儿育女,但切尔西却抱着“事业第一、生育第二”的观点,生孩子根本不在她最近几年的计划之内。

此外另一个原因是切尔西想要更多地抛头露面,但马克却想尽可能地低调生活,远离媒体聚光灯。所幸的是,没过多久夫妻俩就重归于好,切尔西为了让丈夫马克支持她的事业追求,她不惜放下身段充当“煮妇”,为马克烹饪美食来取悦他。

然而去年,当她的父亲克林顿在电视上勇敢地承认说:“我决心要活到成为一名外公,不过我想当你的年龄越大,你就会更多地想到死亡。”有消息来源说:“切尔西看到了这段电视访谈后,顿时大哭起来,此后她终于决定将生儿育女的事情放在首位,决心早日让父母抱上外孙。”

据切尔西的朋友称,母亲希拉里查出大脑血栓住院的变故终于促使切尔西下定决心,要在2013年生下一个孩子,好让克林顿夫妇早日抱上外孙,为此她甚至决心接受“试管受精手术”。一名熟悉克林顿家庭的消息人士说,现在,切尔西已经准备好接受试管受精手术,而马克也非常支持妻子的决定。

黄山特产 精挑细选

徽品源 黄山山珍大礼包

福利·馈赠

双尚徽品源专卖店

65529509 18900518139

中国贵州赖茅集团责任有限公司

赖茅

招商团购电话: 400-9909-066 安徽商裕商贸有限公司总代理

专卖地址: 合肥南二环 信达好第坊7栋101号